



小报大看: 就在现代快报

婚礼当天 婚纱忘在的士上

@记者 聂聪:“我今天晚上要举办婚礼,却把婚纱落在了一辆出租车上,请帮我找找!”昨天下午4点多,小李向电台求助,希望找到当时送她去饭店的的哥。没想到15分钟后,那名的哥就联系上了她。
 的哥狄师傅告诉记者,下午2点多,他在鼓楼附近载了三名年轻女子,其中一名女子打开后备箱把一个包裹放了进去。“真没想到其中一位是新娘。”狄师傅说,听广播说有一位新娘把婚纱落在出租车上,他赶紧停车检查后备箱,这才发现装有婚纱的袋子。狄师傅立即赶到饭店把婚纱交到新娘手中,此时的新娘已是喜极而泣。
 (爆料人线索费50元)

中午喝酒 凌晨查出酒驾

@通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊:昨日凌晨约1点,一辆小轿车行驶至集庆路路口时,被交警拦下。闻到车内有酒气,交警当即进行酒精测试,检测结果却让司机张某冒出一头冷汗。26mg/100ml,属于饮酒驾驶。
 据张某回忆,这些酒还是他前一天中午喝的。当时他和几个朋友一起在新街口聚餐,“我喝酒还收敛了一些,仅仅喝了半斤。”张某说,喝完以后,他一直休息到凌晨。随后,交警将张某的驾驶证进行了暂扣。哪知,趁着交警不注意,张某竟自己发动车子想要偷偷溜走。由于张某在驾驶证被扣期间仍驾驶机动车,还要再罚一次。

地铁二号线 昨天又犯老毛病了

走走停停,原因可能还是信号丢失

@记者 张楚洁 毛丽萍:地铁二号线最近频出状况,让很多市民摸不着头脑。昨天一天,又发生了多次紧急制动停车的状况。是不是信号再次丢失?地铁运营公司自己也不说清了:“我们正在调查,有可能是车门被无故解锁了。”
 “早上8点25分左右,在大行宫至西安门段我又亲身经历了到一回紧急制动临时停车。二号线,你怎么了,难道是‘龙体欠安’吗?”这是一位

网友昨天上午9点发的微博。另有网友证实,“地铁二号线貌似有故障了,一路坐来,走走停停,还临时停车呢,不知道这是什么情况。”
 上午风波未过,昨天下午近6点时,网友又发微博:“刚刚从新街口站往大行宫方向中间又紧急停车两次,到达大行宫后,往西安门站时是龟速行驶。”
 同一路段出现问题,到底是什么原因,难道又是信号丢

失?地铁相关负责人表示,现在他们还在调查,有可能是信号丢失,也有可能是车门被无故解锁,“我们还在调查中,只能说有这个嫌疑。”
 不过,有知情人士透露,昨天出现的情况应该还是信号丢失问题,“这个信号问题形成原因相当复杂,比如说无线AP的布置密度不够,或者施工、维修等都可能造成。”据悉,如果要“根治”,需要无线信号的提供厂家来维修。

女儿涂车牌 老爸挨了罚

@通讯员 王幸福 记者 朱俊俊:昨天上午9点左右,一辆面包车行驶在机场高速上,执勤交警一看,该车的后牌涂得五颜六色,看上去煞是漂亮,可此举也属于污损号牌,于是被拦下处理。驾车男子还不知情,下车查看后一脸苦笑,原来前一晚他女儿画意大发,便拿牌照当起了画板,早晨出发时,他也没留意。尽管能够理解,可因为污损号牌,交警还是依法对其处罚200元并记6分,让其擦除后驶离。

宝马拐弯 差点撞伤学生



学生躲过一劫 爆料人供图

@记者 孙玉春:昨天早晨7点25分左右,在长江路汉府饭店门前,一辆宝马车拐弯时与一名骑车学生发生碰撞,自行车被压到车下,学生未受伤。
 据目击者称,当时宝马车自东向西行驶,准备右拐进饭店停车场,估计是转弯速度较快,将一名骑车路过此地的学生撞倒,自行车半个车轮被压在轮下,司机才刹住车。目击者称,幸亏这名男学生反应较快,及时弃车躲避才未受伤。驾驶员是名年轻女性,随即报了警。
 (朱先生线索费50元)



店门前的小树 现代快报记者 辛一 摄

小树戴上“安全帽”

有爱的女老板:这下没人再欺负它了

@记者 聂聪:“真有趣,小树苗戴上帽子了!”昨天,张小姐途经玄武区青石街时,被一棵小树逗乐了。小树1米多高,种在一家美甲店门前,树枝刚刚抽出新叶,上面套着用透明塑料薄膜做的“小帽子”。小树上还挂了个牌子,上面写着“小树发芽,请勿损坏”。
 美甲店的老板杨女士

说,这棵发财树是她一个月前种下的。“这个树坑里原本种的是一棵梧桐树,一年前被虫蛀了,就被人砍掉了。”杨女士说,看到树坑空着,她把店里的发财树移植了过来。没想到刚种下没几天,竟有人把小树的叶子摘光了。为此,杨女士做了个“小帽子”,“这样总不会有人再欺负它了吧!”

前列腺疾病冬病夏治疗效好

——专访建国男科医院郑世广教授

■本期专家 郑世广



主任医师,教授,前列腺诊疗中心首席专家,中国性学会会员,中国名家协会会员,海峡两岸卫生交流协会指定对接专家,原南京鼓楼医院泌尿外科主任,学科带头人。南京大学医学院教授,南京泌尿外科研究所所长。从事泌尿外科临床工作四十余年,在急性前列腺炎、前列腺增生,泌尿系统肿瘤等疾病及男科疑难杂症诊治方面有丰富临床经验和深厚造诣。参加编著《泌尿外科手术图解》、《急症医学》等著作。在国家泌尿外科杂志及省级医学杂志发表论文30余篇。多次获省市科技一等奖、科技成果奖。

■相关链接

建国男科医院前列腺特诊中心

该中心由多位高级专家组成,拥有多项国际一流的治疗前列腺的技术。科学系统的诊疗方法,受到业内同行及广大患者的一致好评。

前列腺疾病是男科的常见病和多发病,近年发病年龄呈年轻化趋势也日益严重。为提高全民防患意识,本报曾多次举办专题讲座,报名参加者甚众。当前,正值盛夏,是治愈前列腺疾病的最佳时机,为此,我们专访了南京建国男科医院高级专家郑世广教授。

□本版撰文 张弛

问:郑教授,你是权威泌尿外科(男科)专家,请就前列腺疾病的危害谈谈看法。
郑世广:前列腺是男性特有的器官,因其功能的重要性和所处位置的私密性,而被称之为男人性功能功能的“前沿”阵地。就个体而言,前列腺疾病有四大危害:一是损害肾脏,引发尿道炎,肾脏积水及慢性肾功能衰竭。二是影响生育,这是因为前列腺疾病会影响精子的存活率。三是导致性功能障碍,因为该病会导致性兴奋神经受损。四是诱发癌变,该病会引起人体免疫功能下降,长期炎症或增生会导致癌变。

问:有人说,夏季前列腺疾病会自动康复,这是怎么回事。
郑世广:前列腺炎是一种冬季高发病,我们在临床经常听到患者抱怨,这毛病冬天说加重就加重,夏天又好了,一年一年周而复始,真是折腾人。其实这是因为夏季天气温热,排尿的次数减少;前列腺周围的括约肌获得放松,血管得以

扩张,血液循环加速,缓解了前列腺的水肿、充血等症状,尿道暂时得以通畅。因此,夏季前列腺炎患者症状可能出现自然的暂时减轻。但前列腺炎的致病菌并没有消除。一旦天气转凉或抵抗力下降,又会复发。
问:听说夏季治疗前列腺炎比较适时,这是为什么呢?
郑世广:夏季前列腺炎症状会有所好转,人也比较轻松,此时进行强化治疗,确实是一个非常难得的好时机。一方面,病人此时的症状有所减轻,治疗时感觉也会更好些;另一方面,夏季气候温热,血液循环和括约肌收缩,有利于前列腺对药物的吸收。这时针对性治疗,疗程短、疗效好。
 上个月我刚接诊一位患者,他年初出现了尿频、尿分叉、尿道内灼痛等病症,但不是很严重,只买了点消炎药服用,症状未好转。到了6月份,天气热起来,病情似乎康复了,没想到在一次淋雨后,病情加重。于是他通过114电话转到我院咨询,医生建议他到医院进行

相关检查。接诊时,我在听完他的主诉后,为其进行前列腺指检、前列腺液常规、前列腺液细菌培养等相关项目检查,确诊其是因大肠杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎。而后根据药敏试验的结果,为该患者制定了一套规范的治疗方案,选择针对性药物,并配合“第三代智源肽通导技术”辅助治疗。由于是在夏季病症相对减轻的时候治疗前列腺炎,该患者很快就痊愈了。
问:郑教授,你从医几十年,在治疗前列腺疾病方面积累了丰富的经验,你有什么经验之谈呢?
郑世广:我们医院收治的前列腺炎患者,大多都是因未能接受规范治疗或是夏季症状减轻,忽视必要的治疗而造成的慢性前列腺炎甚至其他并发症的,因此患者应正视疾病,积极选择规范医疗。临床上,前列腺炎分为四大类,包括急(慢)性细菌性前列腺炎、慢性非

细菌性前列腺炎、无症状的炎症性前列腺炎等。同一类的前列腺炎,病原体又各不相同,如慢性细菌性前列腺炎,病原体主要为大肠杆菌、克雷白菌、变形杆菌、绿脓杆菌、普通球菌等,甚至有链球菌等共生菌,因此治疗时必须查明致病菌,根据药敏结果选择针对性药物对症治疗。
 另外,前列腺外面包裹着三层坚韧的脂质包膜,一般杀菌消炎药物很难穿透包膜进入腺体,起不到杀灭细菌的目的。即使用注射疗法,因为腺体是由互不相同的腺管组成,药物难以渗透;同时已杀灭的炎性细胞也不能通过闭塞的前列腺管排出体外,往往形成“废物”堆积。因此治疗时结合“多维汇聚技术、第三代智源肽通导技术、太空热光源定位技术、程控道靶向技术”等多种国际前沿的男科技术配合综合治疗,能起到事半功倍的效果。

夏季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
 - 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
 - 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
 - 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
 - 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
 - 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
 - 是否有生殖器红疹、起水疱的现象
 - 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
 - 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
 - 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
 - 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象
- 注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。摘自《中国性科学》

全国十佳男科医院探访之一 对话名医

走进南京建国男科医院